

暴雨啊,你快去云南吧



正方

大雨一滋润南京“降火”了

读者陈女士:

南京是备受宠爱的宝宝,喝足了奶水、晒足了太阳,所以长得肉是肉,膘是膘,花是花,草是草的,滋润得不得了。

读者张红卫:

一场大雨让天气降了“火气”,不上火的生活真好!

手机为130****4098的读者:

今天晴,明天阴,千万不要不开心。冷也好,热也罢,灵活着衣就不怕。

你的心情会受天气影响吗?你的生活会因天气而改变吗?开心的,不开心的,欢迎一起来韶韶。每周我们都会评出一个最积极参与奖,30元话费等你拿!

互动通道

移动用户发送短信到1065830096060
电信用户发送短信到10659396060
联通用户发送短信到1065596060
你也可以投稿到djstq@hotmail.com
(请注明“韶天气”,留下真实姓名)

反方

暴雨啊,春城人民更需要你

手机为136****2059的读者:

暴雨呀,你留点劲到云南去旅游吧!那可是美丽的春城啊!春城人民更需要你!

手机为139****6629的读者:

今有春雨,明有春霜,让我们的生活“雨上加霜”,坏天气真犯嫌!

读者老门东:

四月头天又下雨,房展会脚难提;本来打算买新房,最后卖掉旧居;出行就怕遭大雨,盼望天晴去猎奇。

读者谢长友:

心情糟透了!我是开报亭的,雨天报纸卖得不多,不过还好,买快报的固定读者都来了。



不走寻常路

昨天上午9点左右,在园林路边,这轿车一不留神就滑进了排水沟。不也是大雨惹的祸? 快报记者 顾炜 摄



小羽说天气

讲述我们身边的气象

清明要明,难得明

快报讯(记者孙羽霖)“清明”气候宜人,草木繁茂,小叶翠绿,一扫草木枯黄满目萧索的寒冬景象。相传清明要寒食禁火,为了防止寒食冷餐伤身,所以大家应该参加一些体育活动,锻炼身体。因此,这个节日中既有祭扫新坟的悲伤泪,又有踏青游玩的欢笑声。

清明节也是一个富有特色的节日,在中国广大地区有在清明之日祭祖、扫墓、踏青的习俗,并逐渐演变为以扫墓、祭拜等形式纪念祖先的一个传统节日。

但是清明节却常常有雨水相伴。民间流传“清明要明,难得明”,这和唐诗中“清明时节雨纷纷”是一致的。预计3日、4日、5日细雨霏霏的几率还是比较大的,希望不要影响大家出游的心情。



着装厚度指数

6级



晨练指数

3级

气象条件不错,比较适宜晨练。

流鼻涕不一定是感冒

快报讯(通讯员柳辉艳记者刘峻)上周末天气晴好,何小姐约了朋友一起到公园赏花游玩,哪知晚上回家后,她就开始打喷嚏、流鼻涕,她想肯定是白天脱外套后吹风着凉了。可这次她连续吃了几天的感冒药,症状一点也没减轻。昨天她来到鼓楼医院就诊,先看了内科,内科医生了解了她的发病经过后,认为患过敏性鼻炎的可能性较大,便建议她到耳鼻咽喉科就诊。

鼓楼医院耳鼻咽喉科高下主任经过相应的检查,确诊何小姐患的就是过敏性鼻炎,建议她用鼻用激素喷剂和抗组织胺喷剂控制症状,另外要尽量避免外出,以免接触花粉等过敏源。

高下主任介绍,由于过敏性鼻炎和一般感冒的症状相似,主要表现为鼻塞、打喷嚏、流鼻涕,因此很大一部分患者难以区分感冒和过敏性鼻炎。如果遇到鼻子不适,不要糊里糊涂地服用感冒药,因为如果是鼻炎的话,吃感冒药只会贻误鼻炎的治疗时机,还可能加重病情,发展成为鼻窦炎或并发哮喘,增加了治疗的难度。

倾诉人:燕儿(文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:3月30日/地点:洪武路某茶社/记录:爱周刊记者乐媛

如果只把我当妹妹 请不要再与我如此暧昧

还记得S.H.E那首《恋未满》的歌词“在朋友里面就数你最特别,总让我觉得很有亲很贴;你说你对我比别人多一些,却又不说多哪一些。”和雷子这种不清不楚的关系把我折磨得仿佛五脏六腑都移了位,但对他而言或许只是他寂寞时撒的谎。

太窘了,表白竟打错电话

2009年12月,我跟着老乡到南京的一家超市打工,3天后遇到了康师傅公司的业务员雷子。雷子的到来让原本冷清的超市一下子热闹起来,正扎堆抽烟的装卸工人们热情地和他打招呼:“雷子,有些日子不见了!”柜台里的几个女收银员,也都以迅雷不及掩耳的速度照了把镜子。就在我还没明白这个雷子是何许人也时,一个长得几乎跟韩国女星李胜基一模一样的花样男子出现了,更不可思议的是他竟然主动跟我打招呼:“美女新来的?怎么称呼啊?”我激动得快要窒息了。

从那一刻起,雷子那张标致得足以让我流鼻血的脸就像烙印一样深深地刻在我的脑海里。21年来,我第一次有这种失控的感觉。我鼓足了勇气,决定选择大年初一情人节这天跟雷子表白。

年三十晚上,我在大家都围



漫画 俞晓翔

坐在一起看春晚的时候,悄悄从超市的常用人联系表中找到了业务员雷子的电话,不知是因为紧张还是天黑没看清楚,我竟然记错了一个号码。

第二天早上,我先群发了拜年短信,然后找出了雷子的号码,打出了憋了好久的话:“雷子,从看见你的第一眼起,我就喜欢你,我知道喜欢你的人很多,但我真的想有一个做你女朋友的机会,哪怕做一天也好!燕儿!”短信刚发送成功,电话就响了起来,是雷子的号码,“接还是不接?万一他拒绝我怎么

几个月的美梦被一条短信惊醒

刚吃过午饭,我就收到了雷子发来的短信:“燕儿,我是雷

子,听说你刚把短信错发给我同事了?”这是雷子发给我的第一条短信,也是拉开了我们交往序幕的短信。从那以后,他经常发短信问我心情好不好,在忙些什么之类不疼不痒的话。

过完正月,我请假回了趟老家,在知道我的归期后,他主动提出要到车站接我。我感动得不行,还特意从老家给他带了一大堆特产。一出站,我看到了脸冻得通红的雷子,赶紧把围巾拿下来给他围上。他骑车带我去了玄武湖公园,虽然这是我去过的N遍的地方,但有了雷子的陪伴,一切都显得那么的不同。

但这样的温暖却像南京的春天一样,短得离谱。晚上雷子送我回宿舍以后,就发来短信告诉我,说太小了,我们两人不合适,还是做兄妹比较好。

几个月的美梦被这一条短信惊醒了,“也许他真的是为了满足做我一天男朋友的心愿才陪我的!”我回复道:“真的谢谢你,以后我不会再骚扰你了!”

可是第三天,雷子主动发来短信嘘寒问暖让我有些意外,他说这两天看到我脸色不太好有些担心,让我多注意身体!就当我以为他还是对我放不下时,雷子又严肃地与我划清了界限,“我只是不忍心看着你受折磨,但我们真的不合适!”

我想对雷子说:若是你只把我当妹妹,请不要用这样的暧昧让我受尽委屈,话到嘴边却怎么也说不出口。这样的状态让我心烦,让我混乱,只要雷子说出那三个字,我会一心一意地跟定他,可若这只是他寂寞时的一个谎言,我该拆穿他吗?

“情感倾诉”热线:

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚上10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:1301100812

QQ:1400484843

您的情感历程在love.dsqq.cn 同时发布,欢迎登录网站发表观点

»上期互动

都市圈圈网(love.dsqq.cn)网友回复

敞开心扉去爱他 他却不愿和我谈婚论嫁

故事梗概:我今年30岁,是个不爱交际的宅女。在网络上与琪相遇,让我看到了“解决自己”的希望。相处的日子里,我们早已在QQ上以老公老婆相称,但现实生活中他却迟迟不愿给我一个名分。

网友“东城”:

不能公开的爱情,或许只是一种暧昧的游戏,有天一旦遇到风吹草动,就会烟消云散。早点离开这样的灰色地带吧。

网友“纸醉睛迷”:

能够天天电话说着心里话,能够每周陪着你,这就是一种态度。也许是时机没到,也许是对方心中有某种阴影没有散去。耐心坚持吧,会有云开日出的那一天。

传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

发送想说的话至邮箱:
844303700@qq.com 或登录都市圈圈情感频道(love.dsqq.cn),进入“情流感”讨论版在主题帖后跟帖